11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.10.2009 01:32:42

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 03.10.2009 23:05:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/109891/answer/109937




K coxamnmenuto, 6e3 o06cneqoBaHust OTBETUTH Ha Balr Bompoc Henb3s1. Bam Hapmo caenath Y3U
TI0JIOBOTO 4jieHa (0COOEHHO TOTO MeCTa, ITie eCTh yKa3aHHOe Bamu oOpa3oBaHue) U TOCETUTH Ha
O0YHOM IIPHEM ypOoJIoTa.



